

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21 februarie 2020, ora 10¹⁵, în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.319 emisă la data de 21.02.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic, conform procesului verbal nr.44 din 21.02.2020, în baza invitației nr.2546 din 21.02.2020, făcută în scris, în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi, au fost înaintate odată cu invitația, înainte de ședință, conform convocatorului nr.43 din 21.02.2020, consilierilor prezenți.

Sunt **prezenți** un număr de **9 consilieri locali**, respectiv domnii consilieri Anghel Antanasie, Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică și Palașcă Gheorghe-Sorin și doamnele consilier Bijan Mariana și Burileanu Ionela-Daniela.

Lipsește nemotivat 8 consilieri locali, respectiv domnii consilieri Bogasieru Adrian-Marin, Cergan Adrian, Erimescu Filip, Pătășanu Petre, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian și doamnele consilier Ianculovici Elena Camelia și Nedelcu Ecaterina.

Fiind prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 17, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion; dl secretar general al municipiului Orșova, Marian Boțilă; d-na Plavețiu Dina Grațielă Maria, consilier juridic; dl Popa Ioan Petre, șef Serviciu ADPP; d-na Stolojescu Maria, dl Țurcanu Ion și dl Codreș Dumitru Octavian, din partea Serviciului Public Poliție Locală Orșova; d-na Stuparu Elena și dl Lupu Georgian, din partea SC Floricola SA.

Președinte de ședință este dl consilier Jianu Florea.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: Doamnelor, domnilor consilieri, vă informez că sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 17, astfel încât ședința își poate desfășura lucrările. Pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată cu regim de urgență, îl rog pe domnul primar să explice care este urgența convocării acestei ședințe, deoarece am avut un precedent în care ni s-a anulat o hotărâre a consiliului local de către instanță.

Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: sunt mai multe urgențe. Prima este dată de faptul că pentru serviciul concesionat, de întreținere și înfrumusețare spații verzi, Urgența este dată și de faptul că vremea este frumoasă, se poate lucra și operatorul dorește cât mai repede să se apuce de treabă. Prețurile nu influențează cetățenii municipiului. Avem foarte multe solicitări de la cetățeni care privesc toaletarea arborilor, a spațiilor verzi. Pentru cel de-al doilea proiect, urgența este dată de faptul că la adoptarea bugetului local, din lipsă de fonduri și pentru a nu periclitiza și a nu bloca proiectele importante pentru comunitatea noastră, pentru Serviciul Poliției Locale nu au fost alocate suficiente fonduri pentru salarii. Am luat în calcul faptul că avem un deficit din cote defalcate, avem o cheltuială enormă cu persoanele cu dizabilități pentru care trebuie să plătim acum 50% din costuri, față de anii trecuți când contribuția noastră era de 10%. Avem o apăsare pe bugetul local. Am făcut o analiză și am găsit soluția pe care eu o consider cea mai bună.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: Domnule președinte, vă rog, aveți cuvântul.



8

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: Având în vedere dispoziția nr.319 din 21.02.2020 am fost convocați de dl Primar în ședință extraordinară, convocată de îndată, cu ordinea de zi prevăzută la articolul 2. Cine este pentru?

Votează **pentru**, domnii consilieri Anghel Antanasie, Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică și Palașcă Gheorghe-Sorin și doamnele consilier Bijan Mariana și Burileanu Ionela-Daniela.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 9 voturi pentru (în unanimitate).

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea activității Primăriei municipiului Orșova, aprobarea organigramei și a Statului de Funcții al aparatului de specialitate al primarului municipiului Orșova și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Orșova, fără personalitate juridică (nr.8 din 30.01.2020, initiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion).

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: Discuții.

D-na consilier Bijan Mariana: doresc să se facă vot secret.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: să se supună la vot propunerea d-nei consilier.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: supun la vot propunerea d-nei Bijan Mariana, pentru vot secret. Cine este pentru?

Votează **pentru**, doamna consilier Bijan Mariana și domnii consilieri Anghel Antanasie, Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică și Palașcă Gheorghe-Sorin și **se abține** doamna consilier Burileanu Ionela-Daniela.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: pentru vot secret, am rugămintea la d-na jr. Plavețiu să redacteze buletinele de vot.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: înainte de a face pauză pentru redactarea buletinelor de vot, voi face câteva obiecțiuni la acest proiect de hotărâre și plec de la raportul compartimentului de specialitate, compartiment cu care eu mă cert întotdeauna pentru că finalul raportului nu scrie dacă poate fi aprobat sau nu proiectul de hotărâre la care se face referire.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: nu e ceva ilegal.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: de asemenea, în raportul compartimentului nu se face referire la termenul prevăzut de art.408 Cod administrativ, în cazul reorganizării autorității, în sensul că autoritatea publică locală este obligată să prevadă un termen de minimum 30 de zile în vederea aplicării procedurilor legale prevăzute de prezentul cod, pentru respectarea drepturilor la carieră a funcționarilor publici, în cuprinsul actelor normative sau administrative privind modificări ale organigramei, reorganizări sau desființări de structuri.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: considerați că este un act administrativ acesta, d-le Secretar ?

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: da. De asemenea, nu sunt respectate prevederile art.402 din Codul administrativ unde, în situația reorganizării activității este necesar avizul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: avizul ANFP trebuia luat înainte, acum s-a schimbat legea și nu mai trebuie aviz, se notifică doar agenția și noi am făcut acest lucru.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: este punctul meu de vedere.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: mai sunt discuții ?

Dl consilier Anghel Antanasie: întreb și eu, este posibil să se supună la vot, vot secret ? De ce nu avem coloană vertebrală ? De ce, care este motivația ?

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: da, este legal votul secret. Dumneavoastră ați votat. În Codul administrativ este trecută această prevedere. Atunci când consilierii consideră pot vota secret.

Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: dacă legea prevede ne putem preleva și noi. Este legal.



Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: pauză pentru întocmirea buletinelor de vot
(la ora 10⁴²)

Pauză: 10⁴² – 11⁰⁰

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: întrucât lipsesc doi consilieri din comisia de validare, așa cum am procedat și la alte ședințe, vă rog să faceți propuneri pentru această ședință să se completeze comisia.

D-na consilier Bijan Mariana: propun pe dl consilier Palașcă Gheorghe-Sorin.

DI consilier Macovei Mitică: propun pe dl consilier Calea Ionel-Fănel.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: supun la vot cele două propuneri. Cine este pentru ?

Votează *pentru*, domnii consilieri Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică și Palașcă Gheorghe-Sorin și doamnele consilier Bijan Mariana și Burileanu Ionela-Daniela și *se abține* dl consilier Anghel Antanasie.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: din cei trei membrii trebuie să alegeți președintele comisiei.

DI consilier Palașcă Gheorghe-Sorin: președinte, d-na consilier Burileanu Ionela Daniela.

D-na Stolojescu Maria, șef Serviciu Poliția Locală: am avut rugămintea la dvs. să-mi acordați cuvântul.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: aveți cuvântul.

D-na Stolojescu Maria, șef Serviciu Poliția Locală: în calitate de șef serviciu Poliție Locală, am rugămintea la dvs. de a analiza temeinic hotărârea, având în vedere că noi, Poliția Locală, serviciu format din 8 oameni, tot timpul v-am fost alături. Consider că ne-am făcut datoria tot timpul. Având în vedere faptul că dl Primar nu s-a legat de ineficiența noastră, nu o să vin cu materiale în acest sens, dar consider că se putea găsi altă soluție pentru fonduri. Cu siguranță se putea găsi bani pentru cei 8 oameni care au cele mai mici venituri din primărie, sunt după cei de la poartă, singura diferență este că primesc în plus norma de hrană. Este o ambiție a domnului primar de a desființa acest serviciu. Nu am greșit cu absolut nimic în fața dvs. sau a altcuiva. Atât am avut de spus și vă rog încă o dată să analizați temeinic.

În continuare se explică procedura de vot de către Secretarul general al municipiului și se înmânează fiecărui consilier local câte un buletin de vot pentru exprimarea votului secret de către președintele comisiei de validare. Se votează (11,05-11,13), după care președintele comisiei de validare dă citire procesului verbal, precizând următoarele: "număr consilieri prezenți 9, din care voturi pentru 4, voturi împotriva 3 și voturi nule 2".

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion: d-le Secretar, vă rog să precizați dacă proiectul de hotărâre a trecut.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

DI consilier Anghel Antanasie: respect foarte mult consilierii care au avut coloană vertebrală și nu au votat. Nu ne facem ambiții prostești aici. Asta este părerea mea de consilier.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: dacă mai sunt discuții ?

D-na Stolojescu Maria, șef Serviciu Poliția Locală: vreau să mulțumesc și eu domnilor consilieri pentru votul acordat și să vă rog, dacă va fi vorba vreodată de ineficiența noastră să ne spuneți, iar dacă veți avea nevoie de la poliția locală de informații sunt dispusă să vi le dau oricând.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru activitatea de amenajare, întreținere și înfrumusețare spații verzi în municipiul Orșova (nr.17 din 20.02.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion).

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: Discuții.

DI consilier Anghel Antanasie: referitor la punctul 2, vreau să întreb, de ce nu am primit acest material în mapa pentru ședința de luni ? Trebuia să-l pregătiți, să avem la dispoziție timp suficient pentru a-l studia.



10
Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: nu am avut solicitarea societății, iar materialele au fost întocmite ulterior, după ce v-au fost înaintate mapele de ședință pentru data de 24 februarie 2020.

Dl consilier Anghel Antanasie: ca obiecțiuni, vreau să vă spun că anul trecut am mers personal la Floricola și am rugat să amenajeze zona de la piață, acolo unde este taluzul. Cine administra lucrarea a spus că a făcut destul de bine. Doi la mână, am rugat și pe dl Popa și pe Floricola, să facă ceva cu taluzul de la nord că vin șerpui acolo și nu s-a făcut nimic. Atunci, dacă nu s-a făcut nimic, pentru ce plătim bani ? Să reziliem anumite sume care sunt alocate pentru aceste lucrări care nu s-au efectuat.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: dacă mai sunt și alte discuții.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: domnilor consilieri, așa cum v-ați obișnuit cu mine de la alte ședințe să fac obiecțiuni, o să vă spun că și la acest proiect de hotărâre voi face. Proiectul de hotărâre nu are din partea compartimentului de specialitate o analiză economico-financiară, care să demonstreze de unde am plecat și unde am ajuns. De asemenea, nu se respectă legea transparenței privind termenul de 30 de zile și în al treilea rând nu există data intrării în vigoare.

D-na consilier Burileanu Ionela Daniela: domnule Secretar, atunci de ce ne puneți aceste materiale dacă nu sunt în regulă ? Dacă votez în necunoștință de cauză și mă dă cineva în judecată, cine răspunde ?

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: nu pot să obstruționez activitatea inițiatorului, eu pot să vă spun decât dacă este legal sau nu, iar atunci când consider că nu se respectă legea să vă aduc la cunoștință obiecțiunile mele. Referitor la răspundere, aceasta e a celui care votează. Dacă dvs. votați, dvs. răspundeți.

Președinte de ședință, dl consilier Jianu Florea: întrucât nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ?

Votează *pentru*, domnii consilieri Calea Ionel-Fănel, Enășescu Ion, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică și Palașcă Gheorghe-Sorin și doamnele consilier Bijan Mariana și Burileanu Ionela-Daniela și *se abține* dl consilier Anghel Antanasie.

Cu 8 voturi pentru și 1 abținere, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru activitatea de amenajare, întreținere și înfrumusețare spații verzi în municipiul Orșova, a fost adoptat.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 11,30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Jianu Florea



Cap.II. Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Jianu Florea

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă

ÎNTOCMIT,
jr. GrațIELA Maria Plavetiu-Dina

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian Boțilă